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Соціальне і культурне значення іноземної мови важко переоцінити, особливо 
у цей історичний період соціально-економічної та політичної розбудови нашої 
держави і визначення та стабілізації її місця й ролі на міжнародній арені. Все це і 
зумовило переосмислення ролі іноземної мови як важливого і необхідного засобу 
міжкультурного спілкування. Тому іноземна мова дедалі активніше набуває статусу 
соціально-економічного і політичного механізму порозуміння між різними 
представниками світової спільноти у різноманітних сферах їх життєдіяльності.

Вивчення іноземної мови в сучасному світі - це один з найважливіших 
складових моментів сучасної, успішної людини. Знання хоча б однієї іноземної мови 
розширює кругозір, дозволяє довідатися культуру й звичаї іншого народу. Здається, 
що кожна людина прагла б бути успішною і щасливою у бізнесі. А в цьому випадку 
знову ж дуже навіть може допомогти знання іноземної мови. По-перше це додаткові 
знання, по-друге фахівця, що володіє іноземною мовою роботодавці частіше беруть 
на роботу. Втім, і це не найголовніше. Основний момент - це можливість зануритися 
в світ загадкового й незбагненного, це можливість спілкування з людьми й з іншим 
шаром світогляду й ментальності. Загальноприйнято вивчати англійську мову, як 
міжнародний еквівалент спілкування. Вважається, що через декілька років 1,5 
мільярди людей - чверть всього світового населення - буде розмовляти англійською.

Кожна сучасна молода людина прекрасно розуміє, що без вивчення іноземної 
мови вона не зможе одержати належних знань, а в майбутньому і відповідного 
робочого місця. Кожна молода людина розуміє, що без елементарних знань у плані 
користування комп'ютером вона не тільки не зможе працювати за будь-якою 
професією, а й буде виглядати у колі своїх друзів людиною із застарілими поглядами 
на життя.

Знання людиною іноземних мов вважається престижним і вигідним з 
комунікативної точки зору. У повсякденному житті ми часто стикаємося зі словами і 
фразами зарубіжної лексики, найчастіше англійськими. Ця мова є універсальною, 
жителі багатьох країн спілкуються тільки на ній. Вивчення англійської мови 
відкриває ряд можливостей для людини і привносить значний внесок в його 
розвиток.

Невід’ємною складовою професійної підготовки спеціалістів різного 
профілю є вивчення іноземної мови, яка є важливою частиною сучасного ритму 
життя. Вивчення іноземної мови -  крок надто важливий, тобто потребує значних 
зусиль. Це також запорука майбутньої вдалої кар’єри студентів.
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Г лобалізація економіки, розвиток міжнародних зв'язків, необхідність 
спілкуватися з іноземними партнерами - все це змушує керівників компаній при 
інших рівних умовах віддавати перевагу кандидатам, які знають хоча б одну мову - і 
найчастіше це англійська.

Іноземна мова для фахівців відрізняється від літературної мови: якщо ви 
читаєте Шекспіра в оригіналі, це ще не означає, що з такою ж легкістю ви зрозумієте 
опис програмного забезпечення, закон про інтелектуальну власність, міжнародні 
стандарти обліку або історію хвороби пацієнта. Мало того що спеціальна англійська 
рясніє термінами - в ній і звичайні слова можуть набувати зовсім іншого значення.

Особливо цінним володіння іноземною мовою може стати для фахівців, яким 
доводиться витримувати на ринку праці серйозну конкурентну боротьбу. І виграє її 
той, хто має не лише фундаментальну освіту, але і додаткові переваги. Одна з них - 
знання іноземної мови. Для яких професій цей фактор стає ключовим?

Володіння англійською мовою потрібно економістам, особливо якщо вони 
планують влаштуватися не на рядову позицію в невелику компанію, а у велику 
організацію. Відмінне знання іноземної мови необхідно фахівцям юридичного та 
фінансового сектору: незначна, здавалося б, помилка в офіційному документі може 
призвести до серйозних наслідків, тому від професіоналізму цих працівників 
залежить репутація і добробут бізнесу компанії в цілому. Все частіше і частіше 
компанії необхідно конкурувати не тільки з вітчизняними, а й з іноземними фірмами. 
І тут без консультацій і співробітництва із західними колегами просто не обійтися. 
Особливо важлива англійська мова для бухгалтерів, тому що ділова іноземна лексика 
дуже відрізняється не тільки від розмовної лексики, але і від загальновживаної. 
Поряд зі спеціалізованою термінологією бухгалтерами широко використовуються 
скорочення і абревіатури, усталені словосполучення і кліше. Англомовна 
документація, фінансова звітність, податкові системи, аудит, все це так само 
відрізняється від російськомовних аналогів і має свої особливості. Крім того, 
необхідно досконало знати основи ділового листування та документації, для 
ефективного використання фахової літератури, довідників і посібників.

Таким чином, слід зробити висновок, що знання іноземної мови підвищує 
шанси знайти більш цікаву і високооплачувану роботу. А також розширює вибір: 
фахівці можуть розглядати не тільки українські, але й західні компанії.
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